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Convocatoria: Ordinaria/Extraordinaria
ASIGNATURA: MATEMATICAS II

UNIVERSIDAD
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El alumno contestara a SOLO 5 ejercicios de entre los planteados.

En caso contrario, el corrector corregira los cinco que haya contestado primero.

Todas las preguntas tienen la misma puntuacion. Es necesario justificar las respuestas.
Se permite el uso de calculadoras cientificas siempre que no sean programables ni graficas ni
calculen integrales. Si algin alumno es sorprendido con una calculadora no autorizada, podra
ser expulsado del examen; en todo caso, se le retirara la calculadora sin que tenga derecho a que
le proporcionen otra.

1.- (2 puntos) Escribe, si existen, las ecuaciones de las rectas tangentes a la curva
f (x)=|x|exp(-x).
en los puntos de abscisax =0y x = -1.

2.- (2 puntos) Un nadador se encuentra a 2 km de la playa enfrente del puesto de la Cruz Roja.
Desea ir a la caseta de las duchas que esta en la misma playa a 3 km de distancia del puesto de la
Cruz Roja. Sabiendo que nada a 3 km/h y anda por la arena a 5 km/h, determinar a qué lugar debe
dirigirse a nado para llegar a las duchas en el menor tiempo posible.

3.- (2 puntos) Dada la funcién
f(x)=(1-x*)tan(x).

Demuestra que tiene un maximo relativo en el intervalo (0,7;/ 2) :

4.- (2 puntos) Halla la matriz X que satisface
AXA+B=B(2A+1)

donde A:G _11j B :( 11 le e | es la matriz identidad de orden 2.

5.- (2 puntos) Dado el siguiente sistema de ecuaciones lineales dependiente del parametro real a:
X—y+az=a
ax+y-z=a
(a+l)x+z=a+2

halla la matriz A™b sin calcular la matriz inversa de A, siendo A la matriz de coeficientes y b la
de términos independientes.
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. a 1 a-4 -1
6.- (2 puntos) Dadas las matrices A= y B= , halla a para que
0 -a 0 2a

A> -~ A=121 +B con | la matriz identidad de orden 2. A continuacion, halla la matriz X tal que
XA=AX=1.

7.- (2 puntos) Dados los planos de ecuaciones
ax+y+z=a’

X—-y+z=1
3X-y-z=1,
6Xx—-Yy+2z=3a,

Analiza segun los valores del parametro a su posicion relativa.

8.- (2 puntos) Dado el punto Pz(2,—1,3), halla las ecuaciones de los siguientes planos que

contienen a P.

(i) Paralelo a 7:4x+3y—-2z+4=0.
X-3
3

_Z+2

(ii) Perpendicular a la recta r = 2

Y
2

9.- (2 puntos) Una maquina de café esta regulada de modo que la cantidad de café que echa esta
distribuida por una normal de media 125 ml y una desviacidn tipica de 20 ml. Calcula:

(i) el porcentaje de vasos que se llenaran con mas de 150 ml.

(i) entre que capacidades (ml) esta el 60% de los cafés que dispensa la maquina.

(\Véase la tabla simplificada de la normal tipificada que aparece al final del examen)

10.- (2 puntos) El 2% de la poblacion mundial padece una cierta enfermedad. Se dispone de una
prueba para detectarla, pero no es fiable. En el 98% de los casos da positivo en personas enfermas.
Y en el 4% de los casos da positivo en personas sanas. Halla

(i) la probabilidad de que una persona esté sana, habiendo salido la prueba positiva.

(i) habiendo salido la prueba negativa, la probabilidad de que una persona esté enferma.
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Tabla simplificada de la distribuciéon normal tipificada

z 0 00l 002 003 004 005 006 007 008 009
0 0,5000 0,5040 0,5080 0,5120 0,5160 0,5199 05239 0,5279 0,5319 0,5350
0,1 0,5308 05438 0,5478 0,5517 0,5557 0,5506 0,5636 0,5675 055714 0,5753
0,2 05793 05832 05871 0,5910 0,5948 0,5987 0,6026 0,6064 0,6103 0,6141
0,3 06179 06217 0,6255 0,6293 0,6331 0,6368 0,6406 0,6443 0,6480 0,6517
04 06554 06591 0,6628 0,6664 0,6700 0,6736 0,6772 0,6808 06844 0,6879
0,5 06915 06950 0,6085 0,7019 0,7054 0,7088 0,7123 0,7157 0,7190 0,7224
0,6 07257 0,7291 0,7324 0,7357 0.7389 0,7422 0,7454 0,7486 0,7517 0,7549
0,7 0,7580 0,7611 0,7642 0,7673 0,7704 0,7734 07764 0,7794 0,7823 0,7852
0.8 0,7881 0,7910 0,7939 0,7967 0,7995 0,8023 08051 0,8078 0,8106 0,8133
0,0 08159 08186 0,8212 0,8238 0,8264 0,8280 08315 0,8340 0,8365 0,8389
1 08413 08438 08461 08485 0,8508 0,8531 0,8554 0,8577 0,8599 0,8621
1.1 08643 0,8665 0.8686 0,8708 08729 08749 08770 0,8790 0,8810 0,8830
1.2 08849 0,8869 0,8888 0,8907 0,8925 0,8944 0,8962 0,8980 0,8997 0,9015
1,3 0,9032 0,9049 0,9066 0,9082 09099 09115 009131 0,9147 0,9162 0,9177
1.4 09192 09207 0,9222 0,236 009251 0,265 00279 0,202 0,9306 0,9319
1,5 09332 09345 0,9357 0,9370 09382 09394 09406 0,9418 0,9429 0,9441
1,6 09452 0,9463 0,9474 0,9484 09495 0,9505 09515 0,9525 0,9535 0,9545
1.7 09554 0,9564 0,9573 0,9582 09591 0,9599 0,9608 0,9616 0,9625 0,9633
1.8 09641 0,9649 0,9656 0,9664 09671 09678 0,9686 0,9693 0,9699 0,9706
1.9 09713 09719 09726 0,9732 09738 00744 009750 0,9756 0,9761 0,9767
20,9772 09778 0,9783 0,9788 0,9793 0,9798 0,803 0,9808 0,9812 0,9817
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SOLUCIONES

1.- (2 puntos) Escribe, si existen, las ecuaciones de las rectas tangentes a la curva
f (x)=|x|exp(-x).
en los puntos de abscisax =0y x = —1.

La funcion la podemos expresar como una funcién a trozos.

X

—xe™ si x<0

xe™* six>0

(9= - |

La funcion es derivable en R —{0} siendo su derivada:
- =x(-1)e*=e*(x-1) six<O0
e e e
e —xe*=e(1-x) si x>0

Comprobamos si la funcion es derivable en x = 0. Para ser derivable deben coincidir sus
derivadas laterales.

f7(07)=lim f"(x)=lime™ (x-1)=e’(-1)=-1

x—0" x—0"

f7(0%)=lim £(x)=lime ™ (1-x)=¢°(1)=1

x—0" x—0"

La funcion no es derivable en x = 0 y por tanto no existe la recta tangente a la curva en x = 0.
La funcion si es derivable en un entorno de x = -1, siendo la funcion f (x) =-—xe " y la derivada

fr(x)=e(x-1).
Hallamos la ecuacion de la recta tangente en x = —1.
La ecuacion de la recta tangenteen x =aes y—f (a)= f’(a)(x—a).

f(-1)=1l-e"=e
f'(x)=e*(x-1)> f(-1)=e(-1-1)=-2e = y—e=-2e(x+1)=
y—f(-1)=f"(-1)(x+1)

:>y:e—2ex—2e:>

La recta tangente a la curva en x = —1 tiene ecuacion y = —2ex—e.
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2.- (2 puntos) Un nadador se encuentra a 2 km de la playa enfrente del puesto de la Cruz Roja.
Desea ir a la caseta de las duchas que esta en la misma playa a 3 km de distancia del puesto de la
Cruz Roja. Sabiendo que nada a 3 km/h y anda por la arena a 5 km/h, determinar a qué lugar debe
dirigirse a nado para llegar a las duchas en el menor tiempo posible.

Hacemos un dibujo de la situacion planteada.

Nadador

2 km

3_ -
* a &
Duchas P Cruz Roja
< 3 km )

La distancia que debe recorrer a nado es “y . Aplicamos el teorema de Pitagoras.
V2 =x2+22 = y=~IX*+4
La distancia que debe recorrer andando es 3 — X.

espacio . . . . espacio
- = espacio = velocidad -tiempo = tiempo = ————.
tiempo velocidad

Como velocidad =

Deseamos minimizar el tiempo que tarda en recorrer “y” kilometros a nado y “3 — x”” kilometros
andando.

' 2
t(x’y)=%+ﬂ:>{y=\lxz+4}:>t(x)= X3+4+3_X; 0<x<3

5 5
Derivamos la funcién y averiguamos donde se anula (puntos criticos).

1 3-X , 1 2x 1 X 1
((X)==AVX"+4+—t' (X)z=o7— = ———o——
(x) 3 5 (x) 32Jx2+4 5 3/x2+4 5

X 1 X 1
t'(X)=0 ——--=0=>——=="=5x=3X"+4 >
() WX +4 3Wx*+4
:25x2=9(x2+4):>25x2—9x2=36:>16x2=36:>x2=%=%:>

:x:\/§:§:l.5€[0,3]
4 2
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Comprobamos el signo de la derivada antes y después de x = 1.5.

e Enelintervalo (0,1.5) tomamos x = 1y la derivada vale t"(1) = _t 1 -0.05<0

W12 +4

. La funcion decrece en (0,1.5) .

e Enelintervalo (1.5,3) tomamos x = 2y la derivada vale t"(2)= _2 1 0.03>0.

22+ 4

La funcién crece en (1.5,3).

Como la funcién decrece antes de x = 1.5 y crece después tenemos un minimo relativo en dicho
valor.

El nadador para minimizar el tiempo que tarda en llegar a las duchas debe nadar hasta el punto
situado a mitad de distancia entre duchas y cruz roja (a 1.5 km de la cruz roja).
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3.- (2 puntos) Dada la funcion
f (x) :(1—x2)tan(x).

Demuestra que tiene un maximo relativo en el intervalo (0,7/2).

La funcidn tangente es discontinua en x = /2 por lo que cogemos un intervalo méas pequefio
que el del ejercicio, utilizamos el intervalo [0,1] contenido en el intervalo [0, 7/2].

La funcion f (x)=(1-x*)tan(x) es una funcioén continua en el intervalo [0,1]pues es
producto de funciones continuas. También es derivable siendo su derivada

f7(x) :(—2x)tan(x)+(1—xz)(1+tan2(x)).

Como f(0)=(1-0%)tan(0)=0y f(1)=(1-1*)tan(1)=0 se cumple las condiciones
exigidas en el teorema de Rolle y podemos aplicarlo.

La funcion f (x)=(1-x*)tan(x) es continua en [0,1], derivable en (0,1) y f(0)=f(1)=0

, por lo que aplicando el teorema de Rolle existe ¢ (0,1) tal que f*(x)=0.

Este valor x = ¢ es un punto critico de la funcion.

e Enelintervalo [0,c) tomamos x = 0y la derivada vale
f"(0)=(-2-0)tan(0)+(1-0%)(1+tan*(0))=1>0. La funcion crece en [0,c).

e Enelintervalo (c,l] tomamos x = 1y la derivada vale
f(1) = (-2-1)tan (1) +(1-1%)(1+tan* (1)) =—2tan (1) =-3.1<0. La funcion decrece en

(c.1].

La funcidn crece antes de x = ¢ y decrece después, por lo que la funcion presenta un maximo
relativo en x =,

Este valor ¢ es mayor que 0 y menor que 1 por lo que pertenece al intervalo (O,;z/ 2) :
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4.- (2 puntos) Halla la matriz X que satisface
AXA+B=B(2A+1)

donde AZ(; _11j B =[ 11 le e | es la matriz identidad de orden 2.

Despejamos X de la ecuacién matricial.

AXA+B = B(2A+ I ): AXA+B=2BA+B= AXA=2BA+B-B=

= AXA=2BA= ATAXAAT=2ABAA = {AA’l —A'A= |} = X =2A"'B

Comprobamos que A es invertible y calculamos su inversa.

1 -1
|A|=‘ ‘zl;tO
0 1

A—ledi<AT)_Ad"(—11 2]_[1 1)

A 1 (o1
Calculamos la expresion de la matriz X.
i 1 11 2 1-1 2-1 0 1 0 2
X=2A"B=2 =2 =2 =
0 1){-1 -1 0-1 0-1 -1 -1 -2 2

0o 2
La matriz X buscada tiene la expresion X :[ ) 2}.
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5.- (2 puntos) Dado el siguiente sistema de ecuaciones lineales dependiente del pardmetro real a:
X—y+az=a
ax+y-z=a
(a+l)x+z=a+2

halla la matriz A™b sin calcular la matriz inversa de A, siendo A la matriz de coeficientes y b la
de términos independientes.

El sistema planteado tiene la expresion matricial:

AX =b

1 -1 a X a

siendo A=| a 1 -1, X=|y|yb=l a
a+l 0 1 Z a+2

La solucion del sistema cuando existe la inversade Aes X = A™'b.
Lo que se nos piden en el ejercicio es resolver el sistema cuando sea posible e indicar las
soluciones.

Hallamos el determinante de A y vemos cuando se anula.

1 -1 a
A= a 1 -l=1+a+l+0-a(a+l)+a-0=2+2a-a’-a=-a’+a+2
a+l1 0 1
-1+3 1-a
2 —_— =
A=0=at+as2-0ma- Nt 4@ 13 |
-2 -2 -1-3
T Ce=2

La matriz inversa de A solo existe para valores de a distintos de -1y 2.

Resolvemos el sistema para estos valores. Como el sistema es compatible determinado
utilizamos el método de Cramer.

a -1 a
a 1 -
la+2 0 1 _a+a+2—a(a+2)+a_3a+2—a2—2a_—<512+a+2_1
1 -1 a —a’+a+2 —a’+a+2 -a’+a+2
a 1 -1
a+l 0 1
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1 a a
a a -1

Ja+l a+2 1 a—a(a+l)+a2(a+2)—a2(a+1)—a2+a+2_

1 -1 a —a’+a+2
a 1 -1
a+l 0 1

:a—az—X+ﬁg/+§‘az\—%—N+}(+2:—a2+a+2_1

—a’+a+2 —a’+a+2
1 -1 a
a 1 a
_ja+l 0 a+2| a+2-a(a+l)-a(a+l)+a(a+2)
S l1 -1 al —a’+a+2 -
a 1 -1
a+l 0 1

:\a\+2—a2—\&—ﬂ"/—a+;¥+2a:—a2+a+2_1

—a’+a+2 —a’+a+2
La solucion del sistemaesx =y =z = 1.
1
La matriz A™b es lamatriz A'b=|1
1
OTRA FORMA DE RESOLVERLO
X—-y+az=a X-y+az=a
X—a—z+ax+az=a
ax+y-z=a =Jy=a+z—ax
{(a+1)x+z=a+2

(a+1)x+z=a+2 (a+1)x+z=a+2

:{(a+1)x+(a—1)z :2a:>{(a+1)x:2a—(a—1)z:>

(a+l)x+z=a+2 (a+l)x=a+2-z

=>2a-(a-1)z=a+2-z=>2a-a-2=(a-1-1)z>a-2=(a-2)z=

={a-2#0}= z::—_zzl = (a+l)x=a+2-1=(a+l)x=a+1=

={a+1#0}= x=a—+1:
a+l

-

= y:a+1—a:>
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a a-4 -1
6.- (2 puntos) Dadas las matrices A= y B= , halla a para que
0 -a 0 2a

A> - A=121 +B con | la matriz identidad de orden 2. A continuacion, halla la matriz X tal que
XA=AX=1.

Realizamos las operaciones indicadas en la igualdad matricial y obtenemos el sistema de
ecuaciones correspondiente.

az_[@ 1)a 1) (a® a-a) (a® ©
lo -a)lo -a) o a2 ) |0 a
) a®> 0) (a 1 1 0) (a-4 -1
A°—A=121+B=> — =12 + =
0 a? 0 -a 0 1 0 2a
a’-a -1 12 0 . a—-4 -1 N
- =
0 a’+a 0 12 0 2a

ea’—-a=a+8—a*-2a-8=0—

—a=
2
2+6
246 | 4=
2 ﬂ:—2=a
2

a’-a -1 a+8 -1 o —1=-1
s = =
0 a’+a 0 2a+12 e0=0
ea’+a=2a+12—>a’-a-12=0—

_12(-1) -4(1)(-12)

—a

Deben cumplirse todas las igualdades y esto solo es posible cuando a = 4.

La matriz X tal que XA= AX =1 es la matriz inversa de A. Hallamos su inversa.

1 2
=—a"#0=>a=0

a
A=l

www.ebaumatematicas.com
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a o0
. Adj
A_l_AdJ(AT)_ 1(1 —aj_—_l -a -1} (1/a 1/@°
0 -1/a

|A B -a? a’l 0 a

. . : ” 1/a 1/a?
Para cualquier valor a = 0 la matriz X buscada tiene la expresion X =

0 -1/a
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7.- (2 puntos) Dados los planos de ecuaciones
ax+y+z=a’
X—y+z=1,
3X—y-z=1,
6X—-Yy+2z=3a,
Analiza segun los valores del parametro a su posicion relativa.

Estudiamos la compatibilidad del sistema formado por las ecuaciones de los planos.
Utilizamos el método de Gauss para obtener un sistema equivalente méas sencillo de resolver.

ax+y+z=a’ Ecuacion 42—2-Ecuacién 3?
X—y+z=1, N 6x -y 4z =3a
3x—y-z=1 —6Xx +2y +2z =-2
6X—y+12=3a, y +3z =3a-2-— NuevaEcuacion4?
Ecuaciéon 32—-3-Ecuacion 22 ax+y+z=a’
3x -y -z =1 X—y+z=1
= =
-3x +3y -3z =-3 2y—4z=-2-—>y-27=-1
2y -4z =-2— NuevaEcuacion3? y+3z=3a-2,
Ecuacion 42— Ecuacion 32 ax+y+z=a’
y 43z =3a-2 X—y+z=1,
-y +2z =1 = y—2z=-1,
5z =3a-1-— NuevaEcuacion4? 5z=3a-1,
Ecuacidn 22+ Ecuacion 32 Ecuacion1?— Ecuacion 32
X -y +z =1 ax +y +z =a°
y -2z =-1 -y +2z =1
X -z =0 — NuevaEcuacion2?| |ax +3z =a’+1— NuevaEcuacioni?
ax+3z=a’+1 a3z =at ] a3615_1+33615_1:azJrl'
X =1z|,
N X —z=0, N +22 N X:3a—1 N
y—-2z=-1, ’ B
5z=3a-1, 22335—1, yo 1493371 -5+6a-2 fa-7
5 5 5
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3a-1 _3a-1

2 J—
—=a +3 c :a2+1:>3a a+9a 3

—a’+l=>

—=3a’-a+9a-3=5a’+5=>-2a’+8a-8=0=a’-4a+4=0=

_ax\(-4) -4(1)(4)

=a=
2

2

Para a = 2 el sistema formado por los cuatro planos tiene solucion lo que significa que los cuatro
planos coinciden en un Unico punto.

Como a = 2 la soluci6n del sistema es x :% =1 y= 6'25_7 =1; z=1. Los cuatro planos se

cortarian en el punto (1, 1, 1).

-3X+y+z=9,
X—y+z=1

Para a = -3 los planos quedan X—y_z7=1, El plano 1y el plano 3 son paralelos. Los otros
6X-y+z=-9,

dos planos los cortan.

Para a= 2 y a=—3 los planos son secantes entre si en rectas paralelas.
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8.- (2 puntos) Dado el punto Pz(2,—1,3), halla las ecuaciones de los siguientes planos que

contienen a P.
(i) Paraleloa 7:4x+3y—-2z+4=0

X-3
3

_Z+2

(ii) Perpendicular a la recta r = 2

Y
2

(i) Siel plano 1" es paralelo a 7:4x+3y—2z+4=0 tiene ecuacion z":4x+3y—-2z+D =0.
Como debe contener el punto P =(2,—1,3) tenemos que:

7 4x+3y—-2z+D=0 )
, —=8-3-6+D=0=>D=1=7"4x+3y-2z+1=0
P=(2,-13)ex

El plano buscado es 7":4x+3y—-2z+1=0.

iy . . X—3 Z+2
(i) Sielplano " es perpendicular a la recta r = 3 - % =—— el vector normal del plano es

el vector director de la recta.

_z+2

- =V, =(3,2,-4)

n

v, =(3,2,-4)= 7":3x+2y-42+D=0
Como debe contener el punto P = (2,—1, 3) tenemos que:

77:3x+2y-4z+D=0

. =6-2-12+D=0=>D=9=7":3x+2y—-4z+8=0
P=(2,-13)ex

El plano buscado es 7":3x+2y—-4z+8=0.
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9.- (2 puntos) Una maquina de café esta regulada de modo que la cantidad de café que echa esta
distribuida por una normal de media 125 ml y una desviacién tipica de 20 ml. Calcula:

(i) el porcentaje de vasos que se llenardn con mas de 150 ml.

(ii) entre que capacidades (ml) esta el 60% de los cafés que dispensa la maquina.

(\Véase la tabla simplificada de la normal tipificada que aparece al final del examen)

(i) Sea X = La cantidad de café en ml que echa una cafetera. X = N(125, 20)

Nos piden calcular P(X >150).

Tipificamos

P(X >150) = S _X-u :P(Z>M

- ): P(Z2 >125)=

Miramos en la
=1- P(Z 31.25) = =1-0.8944 =|0.1056
tabla N(0,1)

z 0 0,01 0,02 0,03 0,04
0 05000 0500 05080 05120 05160
0,1 05398 05438 05478 05517  0,5557
0,2 05793 05832 05871 05910 05948
03 06179 06217 06255 0,6203 06331
0.4 06554 06591 06628 06664 06700
0.5 06915 06950 06935 07019 07054
0.6 07257 07201 07324 07357 07389
0,7 07530 07611 07642 07673 07704
0.5 07881 0,7910 07939 0,7967 0,7995
0.9 08159 08186 03212 08238 03264

1 02413 08438 0,5461 08485 08508
1.1 058643 03665 08686 05708 0,.3729

IR e o e i § (), 5944
;; 0,9032 09049 09066 09082 0,9099 Ll

El porcentaje de vasos que se llenaran con mas de 150 ml es de 10.56 %.

(i) Nos piden hallar el valor “a” tal que P(125— as< X <125+ a) =0.60.

Tipificamos
P(125-a< X <125+a)=0.60= . X—u (=

o

—Pp 125_a_125£23125+a_125 =06=P _—aSZSi =06=>
20 20 20 20

—plz<2l-pP[z<Blc06=Plz< 2 ]-Plz>2 206>
20 20 20 20
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- P(Z sij— 1—P(Z sij :0.6:>2P(Z sij—1=o.6:>
20 20 20

a a Miramos en la
=2P|Z<— |=16=>P|Z<— |=08=> =
20 20

tabla N(0,1)
a _0.84+0.85
— =—— " =0.845=(a=0.845-20=16.9|
20 2
2 0 0,01 0,02 0.03
0 05000 05040 0,5080 0,5120 "
0,1 05398 05438 05478 0,5517 ),!
0,2 05793 05832 05871 0,5910 0.t
0.3 06179 06217 06255 0,6293 0.1
04 06554 06591 06628 0,6664 0.t
0,5 06915 0,6950 06985 0,7019 0,
0,6 07257 0,7291 0,7324 0,7357 0,
07580 0,7611 0,7642 0,7673 0.
oe B e i 0,
08159 08186 08212 0,8238 0.

La capacidad en la que estan el 60% de los cafés que dispensa la maquina es entre
125-16.9=108.1 mly 125 + 16.9 = 141.9 ml.

17 de 18

www.ebaumatematicas.com



http://www.ebaumatematicas.com/

EBAU 2024 Extraordinaria Matemdticas Il en La Rioja Juan Antonio Martinez Garcia

10.- (2 puntos) EI 2% de la poblacion mundial padece una cierta enfermedad. Se dispone de una
prueba para detectarla, pero no es fiable. En el 98% de los casos da positivo en personas enfermas.
Y en el 4% de los casos da positivo en personas sanas. Halla

(i) la probabilidad de que una persona esté sana, habiendo salido la prueba positiva.

(ii) habiendo salido la prueba negativa, la probabilidad de que una persona esté enferma.

Llamamos F al suceso “la persona esta enferma”, T+ a “el test da positivo” y T— a “el test da
negativo”.
Hacemos un diagrama de arbol.

Test positivo
Enfermo P(T+/F) = 0.98
P(F) = 0.02 Test negativo
Enfermedad y P(T-/F) = 0.02
et Test positivo
Sano < P(T+/F€) = 0.04
P(F%)=0.98 Test negativo
P(T-/F¢) = 0.96

(1) Nos piden determinar P(FC IT +) . Es una probabilidad a posteriori. Aplicamos el teorema
de Bayes.
P(FCNT+) P(FC)P(T+/F°)

P(FC/T+)= P(T4) :p(F)P(T+/F)+P(FC)P(T+/FC>:

0.98-0.04 2 _ 0 e667

T 002.0.98+0098-:004 |3

La probabilidad de que una persona esté sana, habiendo salido la prueba positiva es de

2 =0.6667 .
3

(i) Nos piden determinar P(F /T —). Es una probabilidad a posteriori. Aplicamos el teorema
de Bayes.
P(FmT—)_ P(F)P(T-/F)

P(FIT-)= P(T-)  P(F)P(T—/F)+P(FS)P(T-/F%)

0.02-0.02 1

= = =0.0004
0.02-:0.02+0.98-0.96 |2353

La probabilidad de que una persona esté enferma, habiendo salido la prueba negativa es de
L. 0.0004.
2353
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